Лаптев Павел, 5-б

Карандаш.
        У меня есть новенький простой карандаш. Он окрашен в жёлтый цвет и на свету блестит, как лучик.

        Карандаш – великий труженик. На нём написано: «Конструктор». Золотистые буквы украшают жёлтую «рубашку» карандаша.

        Я точу карандаш точилкой, острым лезвием, она снимает стружку. А за ней видно чёрный кончик. Это стержень, главная часть карандаша.
        Мой труженик давно уже отдыхает. Он превратился в маленький огрызок.
        Много карандашей в семействе простых. На «рубашке» стоят буквы «М» или «Т». На моём написана буква «М», она означает «мягкий». 
        Из всех карандашей мне больше нравятся карандаши из семейства «Конструктор». Они меняются, становятся более совершенными, но лучше их пока нет и, может, никогда не будет.
***
Мелешко Олег, 5-б

Удивительное растение.

       После работы моя мама зашла в магазин и купила фруктов. Вечером мы поужинали и съели их. После ужина я решил посадить семечку фрукта в горшок с цветком.

        Через две недели появился росток. Я каждый день его поливал и наконец добился результата. Фрукт называется хурма. Сейчас он в высоту двадцать сантиметров.

         Только одно странно: обычно, когда семечку сажают в землю, из неё растёт стебель, а тут семечка сидит на верхушке стебля. 

          Мне кажется, что примерно через три месяца стебель будет украшен неисчислимыми листьями, а ещё через четыре месяца на маленьком деревце будут висеть пока ещё несъедобные плоды.

           А само растение очень красивое. Этот маленький росточек зеленее всех растений у меня дома. Маме тоже очень понравился росток, и она сказала, что если росточек не завянет, то мы купим ещё фруктов, посадим их к росточку, и тогда у нас будет целая теплица. Только в теплице выращивают огурцы, помидоры, а мы хурму, апельсины, может быть, и персики.
***
Косенко Яна, 5-б
Картина.

          У моей бабушки дома висит великолепная картина. Эту картину написал Л.Н. Комаров. Она называется «Наводнение». 

         Когда я впервые увидела эту картину, я подумала: «Какая красота!». На картине изображен заяц, сидящий на ветке дерева, а повсюду была вода.  Тогда я спросила у бабушки: «Кто написал такую великолепную картину?» Бабушка мне ответила: «Эту картину написал Л.Н. Комаров». Я никак не могла налюбоваться ею.

       На следующее утро, когда еще все спали, я опять подошла к картине, но уже подумала: «Эта картина уже не та, какой была вчера». Я увидела перед собой совершенно другую картину. В первые минуты я думала, что может быть ее подменили. Когда встала моя бабушка, я спросила у нее: «Бабуль, а что, картину поменяли?» Бабушка ответила: «Нет, не поменяли, это все та же картина». И тогда я вспомнила, что это та картина, которую я видела вчера.

  Я дорожу этой картиной потому, что она великолепна, красива и впечатляющая. Я бы отдала за эту картину все, что угодно, лишь бы она оставалась такой же красивой. Эта картина произвела на меня особые впечатления.
***
Куликов Иван

Бабушкин магнитофон

           Мы с дедушкой Вовой подарили бабушке магнитофон. Он небольшого размера. Магнитофон в форме сжатого шара. Он серебристо-серого цвета. У магнитофона присутствуют разъём под флеш-карту, дисковод, также разъём для кассет, четыре маленьких и два больших динамика. Можно слушать песни на дисках или на кассетах с наилучшей чистотой звучания. 
          У моей бабушки очень много старинных кассет. Они делятся на категории: шедевры инструментальной музыки, блюзы, лучшая  музыка саксофонистов, песни современных исполнителей.

        Иногда, когда нам грустно, мы с бабушкой слушаем музыку, но также мы можем послушать музыку и просто так. Когда мы слушаем эти мелодии, сердце радуется и вспоминаются самые хорошие и прекрасные дни. Вспоминается поездка на Пустынный остров, поездка в лес, на дачу.

       Я, слушая эту музыку, могу пустить слезу. Ведь я вспоминаю покойного дедулю Пашу. Я вспоминаю, как мы с ним играли в шашки и шахматы. 
***

Корнякова Татьяна

 Шкатулка для драгоценных камней

         Эту шкатулку подарили маме на день рождения. Когда  я её увидела, то не смогла сказать слова от такой красоты!

     Крышка шкатулки серебряная, на ней две золотых бабочки. Несколько сияющих алмазов, голубых агатов, аметистов и аквамаринов прикреплены к шкатулке!

      Посередине шкатулки нарисованы яркие цветочки, украшенные розовыми кораллами. По бокам по два изумруда ослепительной красоты! Рядом с каждым изумрудом нарисована яркая звезда с белыми блёстками.

       Чтобы никто не смог открыть шкатулку, есть и замочек  с ключиком! Замочек бронзового цвета с ярким рубином, а ключик серебряный, на цепочке.

     Моя мама эту шкатулку бережёт и учит меня осторожно обращаться с такой красивой дорогой вещью! Эта  шкатулка теперь самая главная достопримечательность нашего дома,  и я её храню и берегу!

