
Сочинение-описание
по картине Ф. А. Васильева «Мокрый луг»
           На картине «Мокрый луг» художника Фёдора  Васильева  изображён скромный русский пейзаж, без могучих гор и пышных полей. Эта простота так манит, в ней есть что-то такое родное, близкое  душе русского человека. Вечерний луг, покрытый водой, а над ним раскинулось хмурое небо. На него  художник обратил особое внимание, оно такое серое и тяжёлое, но в то же время в нём есть что-то загадочное и светлое. 
           Кое-где  уже видно наступление ночи, а где-то ещё пробираются последние лучики света. 

            Под темнеющим небом раскинулся бесконечный луг. Казалось бы, в нём нет ничего особенного, но он притягивает своей загадочностью и туманностью. Сколько красок использовалось при его написании! Эти цвета и оттенки самые разнообразные: от тёмно-зелёных    до яркой охры. Вдали виднеются раскидистые деревья. Они, одинокие  и печальные, дополняют пейзаж. А пойма реки на лугу отражает последние лучи солнца. 

          Эта картина жива. Когда я смотрю на неё, то могу почувствовать атмосферу влажности и туманности, могу мысленно проникнуть в то место и насладиться дуновеньем ветра, почувствовать мокрую траву под ногами и запах дождя. Полотно вызывает чувство грусти, но не тяжёлой, а лёгкой, приятной грусти.
       В этом пейзаже создатель картины выразил всю свою любовь к России и русской природе. Немного печальная, скромная, но такая искренняя и любимая нашими сердцами матушка Русь!

